

怀旧月满满回忆杀来袭

12月新片观影指南：熟悉的面孔、经典的配方

今年的最后一个月，电影市场贺岁档也迎来多部“经典王炸”，《无间道》《长安十二时辰》《士兵突击》等口碑佳作再次携手合作的新片均在本月上映，同时也有聚集了诸多实力中青代影人，题材覆盖爱情、悬疑、喜剧、犯罪、动作等类型丰富的新片可供选择，《海王2》《爱乐之城》等好莱坞超英续集和旧作重映也颇具亮点，为观众们奉上丰富的“贺岁盛宴”。

在12月近30部新片中，记者为大家精选推荐其中2部“卖相不错”的重头戏，感兴趣的读者不要错过！

制图 / 潘文健



《三大队》 | 上映时间：12月15日

十多年前火爆荧屏的经典电视剧《士兵突击》里，“不抛弃，不放弃”让人热血沸腾的兄弟情，至今让人津津乐道，而曾在这部剧里携手的演员张译、李晨、陈思诚，将再度联手诠释“兄弟”一词。

电影《三大队》由陈思诚监制，戴墨执导，张冀编剧，张译、李晨、魏晨、曹炳琨、王骁、张子贤等主演，故事则根据真实事件改编：2002年，三大队抓获了一名嫌疑犯，在审理过程中，嫌犯因之前曾遭受村民毒打而突然死亡，三大队

也因此被牵连入狱。出狱后，他们在队长老程的带领下，辛苦追凶12年，跑遍7省，最终成功将当年的漏网嫌犯缉拿归案。

影片中，三大队的成员们脱下警服，开启了作为普通人的全国追凶之路，张译饰演的程兵在火车站当起行李员、在街头当上环卫工人，为一个不确定的真相尝尽了生活的苦楚。也让不少观众共情，从电影中找到自己的影子，虽然曾被生活打败，但仍然有属于自己的坚持。

《海王2：失落的王国》 | 上映时间：12月20日

《海王2：失落的王国》由温子仁执导，集结了杰森·莫玛、帕特里克·威尔森、艾梅柏·希尔德、妮可·基德曼等前作原班演员阵容，将领先北美提前在国内上映。该片也是DCEU（DC拓展宇宙）最后一部作品，之后DC宇宙将重启，算是看过前作或是想要和DCEU告别的粉丝的必看作品。

这部续集中，在上一次试图击败海王未果后，黑蝠鲼依然不甘放弃为父报仇，誓要消灭海王。这一次，他找到了传说中的黑暗三叉戟，释放出古老的邪恶力量，比以往更来势汹汹。

为了与之抗衡，海王向被囚禁狱中的弟弟奥姆求助，组成了出乎意料的联盟。他俩必须抛弃前仇旧怨，携手

并肩作战，才能从即将到来的灾难中保卫王国，拯救家人，拯救世界。

2018年上映的《海王》是DCEU电影在中国票房最高的一部，时隔5年的续集里，海王坐上王座，不仅将统领亚特兰蒂斯的一切，但他也依然是一个普通人，要不断努力扮演好父亲和国王两个角色，融入这个大胆而广阔的新世界。

影片也维持了导演温子仁擅长“恐怖片”的视觉特点，比如有着诡异火光闪烁的监狱，如同骷髅一般的逃亡者守卫，这些黑暗生物都是他标志性的创作元素。

晨报记者 陆乙尔



看不见的豪华才是真豪华

钟南山院士见证别克世纪 CENTURY 荣获“五星健康车”奖项

对于一台车是否豪华，我们可以从很多维度去评判：价格高低、用料好差、品质优劣……而上汽通用汽车别克品牌可谓深谙豪华之道，其打造的大型科技豪华MPV别克世纪CENTURY以由内而外的豪华格调、细致入微的尊崇享受以及悉心呵护每一位乘员的健康安全座舱，成为了国内高端豪华MPV市场新标杆。

日前举办的2023年人居环境与健康汽车高质量发展论坛上，别克世纪CENTURY凭借智能生物净舱系统以及高环保性内饰材料和做工荣获“五星健康车”奖项，并获得“中国汽车健康指数测评”MPV车型测试历史最高分。值得一提的是，中国工程院院士、著名呼吸病学专家、“共和国勋章”获得者钟南山亲临现场见证了别克世纪CENTURY获得该项殊荣。

始终把用户健康安全放在首位

相信不少有车一族肯定深有体会，新车刚买回来不久或者经过烈日暴晒后，车内总会出现塑料味、皮革味，而这些异味包括苯、甲苯、乙苯、甲醛等有害物质，长期吸入对人体是一种慢性伤害。所以，近年来车内环境和空气质量受到了越来越多消费者的关注，甚至有些准车主们会把环保座舱作为购车时的重要依据之一。

在汽车之家健康联合研究中心组织的2023年度评选中，别克世纪CENTURY在车内挥发性有机物(VOC)&车内气味强度(VOI)、车内颗粒物(PM)、车辆电磁辐射(EMR)、车内致



敏物风险(VAR)四项测试中均以超过90的得分率获得五星成绩，整车荣膺车内健康指数“五星级”评价，特别是在车辆电磁辐射(EMR)测试中获得满分佳绩。

作为别克MPV家族的旗舰产品，别克世纪CENTURY配备业界领先的BioCare智能生物净舱系统，采用包括高效颗粒物过滤层、高效活性炭过滤层、高效生物功能层在内的PM2.5抗敏抗病毒空调滤网，配合离子过滤系统，可实现PM0.1级别的超净过滤。此外，AQS车外空气质量控制系统可实时监测车外空气污染物变化情况，实现空调自动切换内外循环，避免车外污染物进入车内；AOI车内PM2.5空气质量监测系统通过高分辨率PM2.5激光传感器，让座舱净化更智能快捷。

此外，别克世纪CENTURY开发遵循

上汽通用汽车车内空气质量VIAQ (Vehicle Indoor Air Quality)管控体系，严格把控材料、零部件和整车从研发到量产的全过程。在车内空气质量的控制流程中，通过从材料、零部件、整车三方面着手，进行整车苯系物检测、醛酮和总碳挥发分析、有毒有害物质检测、起雾性能检测、主观气味评估等方面的逐级排查，不仅消除了内饰板、门板、顶衬及座椅面套等区域的异味，还让座椅真皮材质的纯正气味得以保留；而“金鼻子小组”还对材料、零件和整车气味进行主观评定，最大限度降低异味，确保用户拥有绿色无害且气味感知良好的乘车环境。

不仅如此，别克世纪CENTURY在人体电磁防护方面也下足功夫，关注所有座位上人体各部位以及中控屏、扶手箱、排挡杆等位

置的电磁辐射值，并针对车辆怠速、加速、减速、匀速行驶等不同工况分别进行测试，以保障在任何情况下的整体辐射值都低于安全限值，最终使整车正常使用状态下的电磁辐射低于很多常用家电。

在降低车内致敏物风险方面，别克世纪CENTURY通过对可萃取重金属、多溴联苯、多环芳烃等有害物质的严格管控，确保座舱的低致敏表现。四座版车型更采用国际环保组织LWG (Leather Working Group)金牌认证的Nappa真皮，更亲肤健康。

持续引领大型豪华MPV市场

总之，别克世纪CENTURY的豪华面面俱到。除了豪华大气颜值、极致考究工艺与质感用料、人性化舒适便利功能与丰富智能科技配置外，别克世纪CENTURY还高度关注用户驾乘体验，最大程度保障每一位乘员的健康安全，而这恰恰就是消费者内心所追求的那份“真豪华”。

正因为在看不到的地方丝毫不懈怠，甚至每一个细节做到尽善尽美，才使得别克世纪CENTURY受到了行业权威的认可与消费者的信赖，并连续多月位居50万元以上大型豪华MPV销量榜首。

作为别克品牌焕新的标志性产品，世纪CENTURY将前瞻科技、人文艺术与尊崇享受深度融合，改写了进口MPV垄断同级细分市场格局的格局，并赢得众多新时代引领者及行业精英的关注和青睐。此次摘取“五星健康车”奖项，充分展现出别克打造健康座舱环境的标杆实力和对用户出行生活的细致关爱。

(于大卫)